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Összefoglaló néven ökoszisztéma szolgáltatásoknak nevezzük mindazokat a hasznos és gyakran létfontosságú „szolgáltatásokat”, amelyeket a természet a társadalom számára nyújt. E szolgáltatások nélkülözhetetlenek a társadalom és a gazdaság, ezen belül a helyi közösségek egészséges működéséhez. Ennek ellenére rohamosan veszítjük el őket. Elvesztésük miatt akár 14,6 millió munkahelytől, vagy akár a GDP 7%-ától is elbúcsúzhatunk az Európai Unión belül.
A Nyárád és a Kis-Küküllő menti területek természeti öröksége, a békászó sas, a haris, a vidra, a különböző orchidea fajok, a fajgazdag legelők és rétek csak pár példája a táj európai szinten kimagasló értékeinek. A vidék szépsége, a magas természetességű, mozaikos élőhelyek számos kiemelkedő ökoszisztéma szolgáltatást nyújtanak, amelyre méltán büszkék az itt élők, és amelyek közös kulturális örökségünk részei.

 
A projekt célja felmérni és térképen megjeleníteni a Nyárád és a Kis-Küküllő menti mintaterület legfontosabb ökoszisztéma szolgáltatásait, annak érdekében, hogy azokat megfelelően figyelembe vegyék a döntéshozatali folyamatokban. A helyi viszonyok megértését a térség legfontosabb jellemzőiről egy, a tágabb jogi környezetről készült tanulmány segíti. A kiválasztott szolgáltatásokra mérőszámokat dolgozunk ki a helyiek tudására alapozva, végül pedig hosszú távú jövőképeket vázolunk fel.
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                                            Az „Ökoszisztéma szolgáltatások felmérése és értékelése a Nyárád és Kis-Küküllő menti Natura 2000-es területeken” projekt 402.340,41€/ 1.775.327,08 lei értékű vissza nem térítendő támogatásban részesült az Európai Gazdasági Térség 2009-2014 Finanszírozási Mechanizmus keretén belül. A projekt célja, hogy feltérképezze és értékelje a kulcsfontosságú ökoszisztéma szolgáltatásokat a mintaterületen. A projekt eredményeként készülő tanulmány feltárja az ökoszisztéma szolgáltatások hozzájárulását a fő gazdasági szektorokhoz. 
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                                        További információkért vegye fel a kapcsolatot projekt koordinátorunkal office@milvus.ro

                                    

                                

                            

                        

                        
                            
                                
                                    	
	


                                

                            

                        

                    
                
            
        
        
    